



## **Жительница Озинок признана виновной в убийстве сожителя, совершенном с превышением пределом необходимой обороны**



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летней жительнице поселка Озинки. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием и судом установлено, что 2 февраля 2019 года в период с 3 до 4 часов ночи между жительницей поселка Озинки, 1972 года рождения и ее 44-летним сожителем произошел конфликт. Женщина просила его прекратить распивать спиртное и лечь спать. Мужчина



парировал своей даме, что его времяпрепровождение его вполне устраивает и продолжал употреблять алкоголь. Когда чаша терпения хозяйки домовладения переполнилось, она забрала у него бутылку с горячительным напитком. Мужчина, пораженный решительным поступком сожительницы, нанес ей сначала удар ладонью по лицу, а затем кулаком по голове. Понимая, что ярость мужчины крепчает, женщина схватила со стола нож. Не взирая на наличие в ее руках оружия, мужчина не сбавлял своего напора и вновь замахнулся кулаком в ее сторону, желая нанести удар по голове. Обороняясь, она нанесла ему удар в область живота. Оторопев от произошедшего, мужчина сел на стул, а женщина удалилась в комнату. Спустя полчаса, она вышла на кухню, где находился ее сожитель, чтобы удостовериться в происходящем и обнаружила его лежащим на полу без признаков жизни. Осознав случившееся, она позвонила родственникам, которые вызвали скорую помощь и полицию. Прибывшие медики констатировали смерть мужчины.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной смерти 44-летнего мужчины стало проникающее колото-резаное ранение живота, массивная кровопотеря.

На предварительном следствии и в суде женщина полностью признала вину в инкриминируемом ей деянии. Приговором суда ей назначено наказание в виде ограничения свободы сроком 2 года.

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1358267>